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Перший заступник Міністра культури України Іван Вербицький відвідав Харківщину.
У межах робочої поїздки він взяв участь у церемонії вручення премії «Генерація
Ніка», а також відвідав низку музеїв та пам’яток культурної спадщини регіону.

Переглянути фото

Премію «Генерація Ніка» вже вдруге вручили на честь Ніки Кожушко — молодої харківської
художниці та поетки, яка загинула у 2024 році внаслідок російського обстрілу Харкова.
Відзнаку присуджують молодим художникам і письменникам. Її заснували Благодійний фонд
«Ніка Генерація», Харківський літературний музей та Благодійний фонд Сергія Жадана.

Церемонія нагородження відбулася у форматі театралізованої вистави Театру «Нафта» на сцені
ХНАТОБ / СХІД OPERA.

«Нове покоління українських митців, народжених уже в незалежній державі, надихає своєю
енергією і свободою. Це яскраве майбутнє української культури сьогодні також знищується
російською зброєю. Премія “Генерація Ніка” — прекрасний приклад збереження і вшанування
пам’яті, яке гуртує людей і дає надію», — зазначив Іван Вербицький.

Перший заступник Міністра культури України відвідав Харківський історичний музей імені М.
Ф. Сумцова, Національний літературно-меморіальний музей Григорія Сковороди, Харківський
художній музей, Шарівський палац, Держпром та будівлю Харківської обласної державної
адміністрації.

Разом із представниками регіональних органів влади та закладів культури Іван Вербицький
обговорив питання убезпечення музейних колекцій, консервації та збереження пам’яток,
запуск Українського фонду культурної спадщини, а також підготовку номінації Держпрому до
Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Багато культурних об’єктів Харківської області стали мішенню російських атак. Зокрема, за
тиждень до візиту було пошкоджене захисне укриття над зруйнованою у 2022 році основною
будівлею Національного музею Григорія Сковороди у Сковородинівці, зведене за підтримки
UNESCO Ukraine та Посольства Японії в Україні.

Неодноразово зазнавали пошкоджень також будівлі Держпрому та Харківського художнього
музею. Завдяки підтримці міжнародних партнерів, меценатів та роботі Харківської обласної
військової адміністрації на цих об’єктах вдалося провести необхідні консерваційні роботи.

«Очікуємо можливості, коли безпекова ситуація дозволить розпочати повноцінні
відновлювальні роботи. Харківська стійкість і мужність надихає всю країну», — наголосив
Іван Вербицький.
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